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NJCIPALIDAD DE CONCHAU 
r,fll CONCEJO 

RESUMEN ACT A SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

LUNES 08 DE JUNIO 2009 

n conchall, se Inicia la Sesión Ordinaria del Con 
E slstorial, siendo presidida por el Alcalde li cejo, siendo las 10 30 ho con • se or Rubén Malvoa · 

1 
ras, en el Salón "La Calladillaw Edificio 

__ ,,.,.,ALES~ 'con a presencia de las siguientes perso~as: 

~ÉC10R ARAVENA MÉNDEZ 

2• SR, RUBEN CARVACHO RIVERA 
3, SR, ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 

4• SR, RICARDO MONTERO RIVEROS 
S, SRTA. AL;EJANDRA SAA CARRASCO 
6, SR, TOMAS HOFFMANN OPAZO 
7, SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 

~ 1, SRA, MARIA GUAJARDO SILVA 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
A[>fLA FUE~TEALBA 
PABLO IBANEZ 
AUCIA TORO 
ANGELA ASUN 
MARICEL OSORIO 
MIRENCHO VIDELA 
ANTONIO DEFILIPPI 

YENNIFER ABUHADBA 
LUIS SILVA 

l. 

2. 

Aprobación de actas: 18.05.2009. 
25.05.2009. 
25.05.2009. 
01.06.2009. 

Cuenta. 

SECRETARIA MUNICIPAL 
DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTORA DE TRANSITO y TRANSPORTE PUBLICO 
SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACION 
DIRECTORA D. A. f 
DIRECTOR ASEO y ORNATO (S) 
DIRECTOR INSPECCIÓN 
DIRECTORA DE DESARROLLO COMUNITARIO 
DIRECTOR OBRAS MUNICIPALES (S) 

(s. ordinaria) 
(s. extraordinaria 15:30 horas) 
(s. extraordinaria 16:00 horas) 
(s. ordinaria) 

3. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 07. 

4. 

s. 

6. 

7. 

8. 

9. 

Aprobación Bases FIDOF 2009. 

Aprobación para asistir a IX Asamblea Nacional de Municipalidades a realizarse en la ciudad de 

Antofagasta. 

Autorización para llamar a licitación "Concesión de la mantención de plazas y parques de la comuna 

de Conchalí 2009 - 2012". 

Informe sobre Programa de Mantención de áreas verdes, durante los meses de mayo y junio. 

Expedientes de alcohol a nombre de : 
a) Mario Llano Guzmán 
b) Supermercados EKONO S.A. 

Varios. 

f&IMERTEMA 
Ae._RQBACION DE ACTAS 

la Secretaria Municipal da lectura a los acuerdos de las actas. 

En relación al acta del 
18 

de mayo el concejal señor Ricardo Montero expresa que en la página tres no expresó 

10 Que en la misma se consigna sino, que dijo que el Director de Aseo había presentado un plan alternativo. 

~ IG ·~ 
otro lado el tema del semáforo, fue presentado por la concejala seí'lora Mar a uaJa o. 

!1' concejal señor Tomás Hoffmann Indica que su Intervención de la penúltima hoja no esta ajustada en 

9Unos · ' Parrafos a lo que el dijo. 



~ 
taria Municipal, da lectura a la cuenta que 

~11 secre es del siguiente tenor: 

1, 

2, 

3. 

~. 

s. 

Entrega tramitación cuenta del 01.06.2009. 

Mernorando N° 335, de la Directora de Admi . t 
los a octubre d 20 n,s ración y Finan y honorar e 08 y a junio de 2009. zas, adjunta nómina de personal a contrata 

Mernorándum Nº 102, del Jefe departamento d 
alcoholes que se encuentran en trá,nite. e patentes, adjunta listado de solicitudes de patentes de 

Oficio Nº 469 del Juzgado de Policía Local remlt 
rnavo de 2009. ' e movimiento de causas del trimestre marzo, abril y 

Entrega de Informe de la Jefa de Adqulsiclone 
Aravena s en relación a compra de pasaje de concejal señor Héctor 

RCER__Il.MA 
!f-OSACION MODIFICACIONA PR~PVESTARIA Nº z 
~a de SECPLA, expone la modificación. 

El Alcalde, señor Rubén Malvoa, ofrece la palabra. 

ncejal señor Tomas Hoffman expresa que en I e .. 6 El co es que con la misma tomar~n conoc· . t a om,s, n de Hacienda se trató la modificación, el 
Problema ' ,m,en o que las razones que se le di bl I f . . de contratación de las secretarias del c . s eron para cam ar a orma 
jundica onceJo, no fue del todo ajustada a la realidad. 

El Alcalde señor R~lbén M~l~oa, 1~ re, truca señalando que el eventual problema que habían visto que a su juicio 
no era el mayor pro ema, e ema e os contratos, él lo converso con los concejales cuando inicia~on el período y 
la Directora de Control_ lo puede corroborar, las contratas estaban pasadas en porcentajes y como su política como 
Alcalde fue "º· despedir gente, tenía que tener disponibilidad en las contratas y para poder tener secretarias en 
todas las Com.is,ones,. acordaron qu~ se .. contrataran a honorarios y entendiendo que no es obligatorio, no fue que 
faltara plata 111 que mintiera, 10 que el diJo fue que asumiendo como Alcalde las contratas ya estaban pasadas. 

El concejal señor Tom_~s Hoffman, aclara que él no ha hablado de mentiras, lo que ha dicho es que no se 
entregó toda !ª 1nformacion. El argumento de rebajar las contratas, le llama la atención que cuatro o cinco meses 
después, este tan claro un tema que en su momento no fue tan claro las contratas estaban efectivamente 
pasadas del porcentaje que la ley permite, eso no es mentira, pero no fue 

1

porque había mucha gente contratada, 
sino que por el sobreendeudam,ento por los bonos, entonces el argumento de bajar las contratas en el tema de 
personal no era la solución del problema, la solución era solamente pagar los bonos y eso terminaba al mes 
siguiente, entonces si el Concejo accedió a cambiar los contratos de las secretarias de las comisiones era porque 
había un exceso de personal a contrata, y eso no era así, no era ese el problema. Cuando hay problemas de ese 
tipo y se hace cargo de las palabras que dijo en los primeros concejos, sobre todo cuando aprobaron el 
presupuesto, fue porque obviamente ellos pueden fiscal izar y ser exhaustivos, todo en el entendido que hay buena 
fe, no quiere decir que el Alcalde o la Directora de Control mintieron, porque fueron súper claros, no hubo 
mentiras, pero si hubo un uso de la información de una forma que, tal vez, no fue la adecuada. Por otra parte, 
cree que está bien lo ocurrido, porque los obliga a ser mucho más exhaustivos en fiscalización, por lo menos 
cuando haya modificación presupuestaria y las reciben sólo con una semana de anticipación y no se les da toda la 
información, porque en esa oportunidad no se entregó toda, solo se dispuso por parte del Concejo de la 
información necesaria, entonces accedieron y cabe señalar que llevaban un mes y claramente si hubiese sido tan 
claro como fue en la última sesión de la Comisión, está seguro que no habrían accedido a ese cambio. 

El Alcalde señor Rubén Malvoa, responde que quiere dejar súper claro algo, no es que el Concejo acceda o no, 
ellos lo saben, no hay obligatoriedad de contratar funcionarios para el Concejo, en el entendido de poder contratar 
es que hicieron la modificación de común acuerdo. 

El concejal señor Tomas Hoffman, concuerda con el Alca lde en orden a que es atribución del A.lcalde contr~tar 
o no secretarias para el concejo, pero en ese momento no se explicó de buena forma al ConceJo el por que el 
Porcentaje de la contrata estaba elevado. 

El Alcalde sel\or Rubén Malvoa, indica que el fundamento por el cual estén o no aum.entadas las contratas Y 
haya carencia de disponibilidad es un hecho real, sea por los bonos o exceso de contratac1on, el tema es que en el 
mes de diciembre, cuando llegó estaban excedidas las contratas, fuera por lo que fuera. 

La concejala sel\orita Alejandra Saa manifiesta que ella le planteó a la Directora de Control, este tema en la 
modificación presupuestaria Nº 6. El te~a es que cuando se dijo que las contr~tas estaban aumentadas, el ~ ca lde 

freguntó cuando, y se dijo que en octubre, justo en octubre, enfotces ~ee tg:~
0

~
0
;~ ~~: ~~~ªc~~ !~ 1~!~~~ ~=b~~ 

iem.po de campaña, y en realidad estaban aumentadas, por e ema ' 
explicado por qué estaban aumentadas las contratas Y es su deber. 

El co • • . la verdad es que él recién el otro día le quedó claro la forma de 
cal nceJal senor Ricardo Montero, acota que cuando la Directora de Finanzas plantea que no es por el 
nú~ular el porcentaJe de las contratas Y los honora~~~~amos la cantidad de honorarios que hay, hay menos .que 
ant ero de .Personas sino por lo que se. paga, si ah arios menos que en noviembre, pero estamos excedidos 

es, seguimos pasados hay tres funcionarios a onor ~e , 
vamente porque el promedio de renta es mayor. 
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ctor!I de Adrnlr1istración Y Finanzas, hace !Ilusión II Información entregada en ¡s cuents de este día, en 
La 01re a ias contratas. " " 
re1~c16n 

,ellor Rubén Malvoa, ofrece la palabra d 1 • 
1 ~1calde, . • e o contrario solícita se apruebe o rechace la modlficacion E puestaria. 

pres u 

nceJo por unanimidad aprueba la modificación presupuestarla número 
7 ~~ . 

~Ó~ BASES FIDF 2009 

eJala Rodríguez hace una exposición de las Bases. 
La conc 

lde sei\or Rubén Malvoa, ofrece la palabra El ~,ca , . 

I concejal, sel\or Héctor Aravena, expresa que en la primera reunión de la Comisión FIDOF, según el 
~ onogran1a se debían aprobar el 25 de mayo Y el tema se retiró de la tabla. Más allá del tema de las bases, 
:¡ere decir que en 'ª· primera reunión de Comisión de FIDOF, a la que asistió, como estaba dentro del 

¿ronograma la ap~obac.ion de .las bases con fecha 25 d.e mayo, después de la reunión cuando volvió a la oficina se 
encontró que habian sido retirado 10 del 25, con motivo de avanzar, porque tenía varias observaciones, las que 
I una de ellas fueron .arregladas, le pidió la palabra a la Presidenta de la Comisión para comenzar el trabajo 

!;tendiendo que ese dia, el 25, aprob.aban l~s ~ases, le manifestó que no, que era sólo la constitución de la 
comisión, el Director de Obras .tamble~ le p1dlo dls:ut1r algunas cosas, se negó y desconoció la calidad de 
integrante, que el en tanto conceJal, ten_ia de la corn1s1on FIDOF, diciendo que él no era integrante de la Comisión, 
en consecuencia que los conceJales son integrantes de todas las comisiones. 

segundo, se cita para el día miércoles, día en que, por lo menos seis concejales, estaban en Coquimbo. 
sus observaciones a las B?ses son las _que siguen : 

1) En la pagi~a 3, articulo 4°, no le parece, tienen que tener directorio vigente a la fecha de 
presentac1on, porque a la fecha del convenio si no tiene vigencia queda fuera. 

Se discute este punto Y finalmente se acuerda dejarlo como se presenta en las bases. 

2) En la página 4, artículo 4. 8, no le parece ya que el FIDOF no es de infraestructura, no hay 
contratistas. 

3) 4.9 establece que los certificados de vigencia, serán solicitados en forma interna por parte de la 
secretaría ejecutiva del FIDOF, de los proyectos aprobados; no se puede aprobar un proyecto sin 
vigencia, es lo mismo que dijo antes, además dice que lo presentará organizaciones 
comunitarias al momento de la presentación, una institución no puede postular si no tiene 
certificado de vigencia. 

4) Ultima línea del artículo 4, se debe cambiar. 
5) 9.2, la fecha del 20 de diciembre no le parece, propone que sea hasta el 30 de noviembre 
6) Punto 5 del cronograma hay un error toda vez que dice del 8 de junio al 20 de diciembre y 

debería ser hasta el 17 de junio 
7) Punto 8 del Cronograma, debe Invertirse el orden ya que la aclaración debe ser previa, el 7 es 8 

y el s, 7. En este punto se produce un largo y extenso y nutrido debate entre todos los presentes y finalmente se 
arriba al siguiente acuerdo: RETI RO DE LAS BASES: 10 AL 24 DE JUNIO 

CONSULTAS A LAS BASES : 25 DE JUNIO AL 1 ° DE JULIO 
ELABORACION DE RESPUESTAS A LAS CONSULTAS: 2 AL 6 JULIO 
RETIRO DE LAS RESPUESTAS A LAS CONSULTAS DESDE LA OPIR: 7 DE JULIO 
POSTULACIÓN: 8 AL 17 DE JULIO 

8) Punto 5.4 se debe cambiar de 3 a 5 días 

Se aprueban los puntos los puntos 5, 6 7 y 8 precedentes. 

El concejal señor Rubén Carvacho, expresa que no están representadas en la Comisión FIDOF las 
organizaciones juveniles, deportivas y culturales. 

El concejal señor Ricardo Montero, señala que en su opinión esa falencia se subsana si se integran a la 
Comisión FIDOF, 2 integrantes del CESCO que representan a dichos estamentos. Se aprueba 

El concejal señor Rubén Carvacho, retorna la palabra indicando que en los requisitos se debe incorporar uno 
nuevo, en orden a que se adjunte un acta de la asamblea en la que se voto el proyecto que se presenta con el 
listado de los asistentes. Se aprueba 

El Concejo aprueba unánimemente modificar las bases FIDOF en lo que sigue: 
1) Punto 9.2 la fecha para la rendición será el 30 de noviembre. 
2) Punto 5 del Cronograma se cambia el 20 de diciembre por: " hasta la fecha de publicación de 

los proyectos aprobados" 
3) Se incorporan los siguientes puntos al Cronograma 

RETIRO DE LAS BASES: 10 AL 24 DE JUNIO 
a. CONSULTAS A LAS BASES: 25 DE JUNIO AL 1 ° DE JULIO 
b. ELABORACION DE RESPUESTAS A LAS CONSULTAS: 2 AL 6 JULIO 
c. RETIRO DE LAS RESPUESTAS A LAS CONSULTAS DESDE LA OPIR: 7 DE JULIO 
d. POSTULACIÓN: 8 AL 17 DE JULIO 

4) Punto 5.4 se cambia de 3 a 5 dlas 
5) Se incorporan a la Comisión FIDOF 2 Integrantes del CESCO, que representen en el mismo a las 

organizaciones culturales y deportivas dicho órgano 
6) Las organizaciones deben acompañar un acta en que conste la aprobación del proyecto 

Presentado v el listado de los socios que lo aprobaron. 
7) El punto 17 del Cronograma se modifica quedando al 4 de diciembre. 
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ro n:M.A ff1-~~~ CONCEJO PARA ASISTlR A IX ASAMBLEA PE LA AsomN CHILENA DE 
~nánlmemente la asistencia de todo el ConceJ d I A se acue o Y e lcalde. 

-· ,,,,ide._$110r Rubén Malvoa. retira de la tabla el tema O . 
~;cita 1 "C 11 i 11 e la m n n 1lIDfil0_..6_Q~CL6.n.; __ a_s.¡¡_l;)_e.L:_::A\ltO!:JM.Ci.ó.Cl..ll.9.La 
1 1 

1 
· re de mayor estudio !ñraues de la comuna de Concha.!U.O.Q.2...::..1Ql.2~ ~,:e_g_!J!g_ _ ___ ....... _ __ . 

~¡.Jlll 

c:f}J'.9~BRE PROGRAMA PE MANTENCIÓN Á 
~ - DEREAS VERDES. DURANTE LOS MESES PE MAYO Y 
~tor de Aseo (S) entrega Informe que es del siguiente tenor· 
El o,re · 

. programa de mantención de áreas verdes Comuna Conchalí rern•· · 
d Ejecutiva: Departamento de Ornato 

11111da 

onal: so Personas Contratos Honorarios. 
pers 10 Personas libre d1sponlbllidad de Ornato. 

e n el fin de efectuar la mantención de áreas verdes, Y a objeto de hacer coincidir el término de dos contratos de 
111~nera tal de llamar ª ~ropuesta por el total de metraje comunal, estructurando orgánicamente la comuna en 
cinco sectores, se resolvlo crear este programa bajo la responsabilidad del equipo de Ornato. 

t1!If15l9'ºqía empleada en el programa: Se ha dividido la Comuna, en dos grandes sectores desde Fontova al 
O ente y Fontova al Poniente, cada sector a cargo de un supervisor y un capataz ayudante. A los sectores se le ha 

r,gnado un equipo da corte de césped además de una camioneta de apoyo por sector. Las áreas verdes que no 
~!'nen riego han sido regadas por el carro aljibe Municipal. 

f2i[icultades en fa Implementaci6n; 

1. como principal dificultad ha sido la gran acumulación de ramas por parte de vecinos en Áreas Verdes, 
sumándose a la producción de las mismas. 

2. La Emergencia con que se implementó el programa ha obligado ha concentrar todo el personal de ornato 
en la ejecución del mismo, atrasándose la labor de la construcción de áreas verdes. 

3. Las actividades de poda, control de plagas, fertilizaciones y puesta a punto se han realizado concentradas 
los días sábados con el fin de acumular estas y ejecutarlas fuera de la rutina diaria. 

4. Sin lugar a duda la mayor dificultad se ha centrado en la falta de material rodante para el retiro de 
desechos y fiscalización del programa en terreno, esperándose superar esta situación dentro de la 
semana. 

conclusi6n: A una semana del inicio la situación se ve auspiciosa, se ha obtenido una respuesta de la acción 
por parte de los vecinos, siendo en general resultados positivos. 

Cuadro de superficie: 

Mantenida actualmente por Ornato: 240.000 m2 apx. (Incluye Futuro y construcciones nuevas) 
Mantenidas por Empresa Parinacota: 140.000 m2 apx. 
Mantenidas por Futuro al 31 de Mayo: 211.000 m2 apx. 
Próximo llamado a propuesta aproximadamente: 400.000 m2 a mantener. 

gPTIMO TEMA 
EXPEDIENTES DE ALCOHOL A NOMBRE DE i , 

a) MARIO LLANO GUZMAN 
b) SUPERMERCADOS EKONO S.A. 

El Presidente de la Comisión de Alcoholes del Concejo, Informa que las Patentes fueron revisadas Y que están en 
condiciones de informar al concejo que pueden ser aprobadas. . . , 
En mérito de lo anterior el Concejo aprueba por unanimidad las expedientes de alcohol que a cont1nuac1on se 
indica: 

a) · 1 G mán c ¡ Nº 9 901 342-7 Rol Nº 400/106, con domicilio en Río A nombre de don Mano L ano uz , · · · · , 
Amazonas Nº 3654. 

b) A nombre de Supermercados EKONO S.A. c.r. Nº 76.473.580-3, Rol Nº 400/461, con domicilio en Pedro 

Fontova Nº 5049. 

El · . t ¡ Alcalde que se Instruya a todas las Unidades en orden 
conce¡al señor Rubén Carvacho, le sollc1ta form_almedn e ª ·no que además contengan la individualización del ª Que los Informes vengan no solo vengan firma os, si 

funcionario que los emite. 
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~ •eflor Rubén Malvoa, ofrece la palabra. 
&lcalde, El,. 

Jala seflorlta Alejandra Saa solicita I f a 'º"ce • n orme sobre gasto realizado para borrar la propag;;inda de 
u L politicO, bé M I 
tiPº ,,aide seflor Ru " 11 voa, le Informa que se ha Interpuesto una querella criminal en contra de quien 
El '°ite responsable del rayado en los muros de la munlclpalldad y que la misma se funda en daño al patrimonio 
resLI . 
hlstóncO· 

El co"ceJal seftor Tomas Hoffmann, reitera su petición en orden a que el día 22 de Junio se exponga el 
11) d I Medio Ambiente Y se cree la Dirección o el Departamento respectivo. 
tema e 

) 
El concejal seilor Héctor Arave~a, hace entrega de su cuenta del Congreso de Concejales, tanto en 

JII . de los contenidos, su part1clpaclon, como de los gastos. 
·rm1nos . t h 'J f te continuación rela a que su 1 .ª ue, asaltada en la pasarela de Ernesto Ried. Expresa que cuando vino el 

A isario se le hizo prese~te la situaclon de las pasarelas. Cree que, tal vez, los vehículos de la municipalidad de 
com , n Ciudadana, debenan llegar un poco más temprano al sector 
¡.tenci~ concejo solidariza con él por lo ocurrido. · 
rodo e 
V) El conce_jal _señor Rubén Carvacho, reitera petición de informe sobre los problemas que presenta el edifico 

I 
1 5a comisaria. 

d:¡~ismo, solicita _se les Informe sobre las condiciones en que está la Municipalidad para enfrentar las 
A gencias de Invierno. 
emer ( S) 1 - 1 1· · El Director d~ Aseo , . e sena a que ya, se 1mp1aron todos los sumideros, que ahora se encuentran en la ~tapa 
de mantenc1on de los mismos Y _que estan organizadas las cuadrillas y los relevos de las mismas. Tamb1en se 

Pr
aron los materiales necesarios. 

com 

V) El concejal señor Ricardo Montero, hace presente.los siguientes temas: 
l) Los problemas que presenta 1~ Ruta Patrimonial estan en el mismo ple que hace tres meses, SERVIU, no ha 
espondido y como va a ser que l nada se pueda hacer?, solicita se revise la situación. 
;, Por otro lado siguen los problemas con el Jardín Infantil Doña Letizia, tiene 22 observaciones y producto de 

tas sigue sin funcionar. 
:~ Director de Obras señala que la recepcl?n de la obra la realizó la JUNJI y otras personas han solicitado arreglos 
no contemplados en el contrato. Se debera entregar un Informe en el próximo Concejo. 

3
) Hay una denuncia de varios vecinos indicando que en los paseos a la playa se les cobraron $2.000 por 

personas. , .. , 
4
) Desea expresar q~e los problemas que denuncio la semana pasada en el funcionamiento de la Com1s1on de 

Asistencia Social, estan totalmente superados. 

5
) Les llegó como Concejo, una denuncia en contra del Comité de Allegados "Luchando por un Futuro Mejor", lo 

que le preocupa de la misma es que aparecen mencionados varios funcionarios municipales. 
se produce un intercambio de opiniones entre los presentes, finalmente se entrega copia de la carta recibida a los 
dirigentes del Comité de Allegados. 

VI) El concejal señor Rubén Carvacho, solicita se informe a la brevedad sobre las implicancias del paro de los 

profesores al Concejo y el pago de los bonos. 

El Alcalde señor Rubén Malvoa, le expresa que el problema de Conchalí es que pagó uno de los bonos Y debe 

acreditarlo, el otro bono hay que estudiarlo. 

El Alcalde señor Rubén Malvoa, Indica que no habiendo más temas, se levanta la sesión a las 13:00 horas. 
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5lNil..SIS.PE.ACIJERDOS ADOPJA..P.0_$_J;tt 
gst.O!.(.Q.l!.Pl NAf!.lA 

LUNES 8 PE JUNIO DE 2009 

~dad aprueba la modificación presupuHtarla número 7 
El conceJ • 

RDO Nº W1.9-º-2 
~!1!;,~rueba unánimemente modlrlcar las bases FIDOF en lo que sigue: 
El C~) punto 9.2 la fecha para la rendición será el 30 de noviembre. 

) punto 5 del Cronograma se cambia el 20 de diciembre por hasta la fecha de publicación de lo, 
!I proyectos aprobados 

O) se incorporan los siguientes hitos al Cronograma 
1 RETIRO DE LAS BASES: 10 AL 24 DE JUNIO 

a, CONSULTAS A LAS BASES: 25 DE JUNIO AL 1º DE JULIO 
b, ELABORACION DE RESPUESTAS A LAS CONSULTAS: 2 AL 6 JULIO 
c. RETIRO DE LAS RESPUESTAS A LAS CONSULTAS DESDE LA OPIR: 7 DE JULIO 
d. POSTULACIÓN: 8 AL 17 DE JULIO 

!1) punto 5 ,4 se cambia de 3 a 5 días 

12¡ se incorporan a la Comisión FIDOF 2 Integrantes del CESCO, que representen en el mismo a las 
organizaciones culturales Y deportivas dicho órgano 

13¡ Las organizaciones deben acompañar un acta en que conste la aprobación del proyecto 
presentado Y el listado de los socios que lo aprobaron. 

14¡ El punto 17 del Cronograma se modifica quedando al 4 de diciembre. 

~DO Nº 59/2009 
se aprueba la asistencia a la IX Asamblea de la Asociación Chilena de Municipalidades de todo el 
concejo y del Alclade. 

AO,!.ERDQ Nº 60/2009 
Se aprueban por unanimidad las siguientes Patentes de Alcohol: 

a) A nombre de don Mario Llano Guzmán, C.I. Nº 9.901.342-7, Rol Nº 400/106, con domicilio en 
Río Amazonas Nº 3654. 

b) 
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